
Еулекс запленио багер у месту Лешак, мештани блокирали пут 
недеља, 21 август 2011 12:41

ЛЕШАК - Еулекс је у месту Лешак запленио багер коришћен приликом паљења
административног прелаза Јариње. Мештани блокирали пут. Разговори са Кфором у
току.

  

У месту Лешак, у општини Лепосавић на северу Косова, заплењен је багер коришћен
приликом паљења административног прелаза Јариње прошлог месеца, потврдио је 
Кфора Ханс-Дитер Вихтер, ајвља РТС.

  

Кфор само обезбеђује заплену, али да не учествује у истрази, објаснио је портпарол
међународних снага.

  

Мештани насеља Лешак, узнемирени јутрошњим надлетањем хеликоптера Кфора изнад
њиховог места, блокирали су пут, рекао је Вихтер, додајући да официри Кфора сада
разговарају са њима како би им објаснили стање.

  

Хеликоптери су јутрос надлетали Лешак обезбеђујући акцију Еулекса. Да би се ситуација
смирила, хеликоптери су повучени, реко је Вихтер.

  

Акцију заплене багера Еулекс спроводи на основу налога тужилаштва, које се бави
истрагом напада на прелаз Јариње, рекао је Вихтер. Тај багер је, како је објаснио,
коришћен је за рушење кућица на прелазу Јариње, али и напад на припаднике Кфора на
том прелазу.

  

Током паљења административног прелаза Јариње багер је коришћен за напад на
пољске војнике Кфора, који су били принуђени да отворе ватру, рекао је Вихтер. Багер
је, како је додао, нестало је у ноћи са 27. на 28. јули и сада је пронађено у Лешку.

  

Непознати нападачи пуцали су на кућу косовског Србина Благоја Орловића у селу
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Горњи Стрмац, у општини Зубин Поток на северу Косова.

  

Председник општине Зубин Поток Славиша Ристић рекао је Танјугу да се напад догодио
синоћ, нешто после 22 часа, да је то био трећи напад на ову кућу у последњих неколико
година и да је Орловић, на сву срећу, остао неповређен.

  

Регионални портпарол косовске полиције Бесим Хоти изјавио је данас да је полицији
пријављен случај пуцњаве у селу Горњи Стрмац код Зубиног Потока и да је тим поводом
покренута истрага.

  

Хоти је рекао да је полиција покренула истрагу након што су мештани пријавили да је у
овом селу на северу Косова дошло претходне ноћи до пуцњаве.

  

Председник општине Зубин Поток Славиша Ристић изјавио је јутрос да су непознати
нападачи пуцали на кућу косовског Србина Благоја Орловића у селу Горњи Стрмац које
се налази у овој општини на северу Косова.

  

Ристић је рекао да се напад догодио синоћ нешто иза 22 часа, да је то био трећи напад
на ову кућу у последњих неколико година и да је Орловић на сву срећу остао
неповређен.

  

Најновији инцидент је изазвао узнемиреност међу 60 Срба који живе у Горњем Стрмцу.

  

Благоје Орловић пре неколико година био је тешко рањен када су непознати нападачи
отворили ватру на њега док се налазио у свом дворишту.

  

(Курир)
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